

Број: IV-06-271/1
Датум: 22. 05. 2026.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) са изменама и допунама Крагујевцу (број: II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: II-01-746/5 од 07.10.2025. године) и (број: II-01-166/4 од 27.02.2026. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

36. седницу Комисије за претходна питања за 26. 05. 2026. године (уторак) са почетком у 10,00 сати у просторијама Ректората Универзитета у Крагујевцу

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 14. 04. 2026. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Социјална медицина** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Максилофацијална хирургија** и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Социјална медицина**.

1.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Медицинска биохемија**.

1.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија**.

1.2.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Патолошка физиологија.

1.2.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Хирургија.

1.3. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање цитотоксичности новосинтетисаних комплекса паладијума(II) са Шифовим базама изведеним од салицилалдехида на ћелије карцинома простате *in vitro*“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Фактори ризика за развој уринарне инфекције након можданог удара код пацијената са пласираним уринарним катетером“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај биолошке и имуносупресивне терапије на маркере оштећења миокарда код пацијената оболелих од улцерозног колитиса“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Антитуморски ефекат бакар(II) комплекса са азоткисеоничним донорским лигандима на ћелије мултиформног глиобластома *in vitro*“ и Одлука надлежног органа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.4. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Фитохемијска анализа секундарних метаболита и испитивање *in vitro* биолошке активности екстракта лишајева *Placidium deosaiense* и *Usnea lapponica*“ и испуњености услова кандидаткиње Ање Манојловић.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Вељка Андрића под називом „Утицај периферног кондиционирања на реперфузиону повреду после перкутане коронарне интервенције код пацијената са и без шећерне болести типа 2“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Александре Дутина Грујевски под називом „Фармакокономска анализа третмана схизофреније атипичним антипсихотцима у Републици Србији“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Јелене Берић под називом „Испитивање везивања халоперидола за хумани серумски албумин спектроскопским и методама молекулског моделовања и интеракције са одабраним флавоноидима и јонима метала“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Бојане Узелац под називом „Иницијална вредност про-инфламаторних и анти-инфламаторних интерлеукина као маркера у процени тежине акутне плућне тромбоемболије“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Наталије Соловјове под називом „Антиинфламацијски и хепатопротективни ефекат лиофилизоване козје сурутке у експерименталном моделу акутног хепатитиса“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Мирјане Милинковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Улога галектина-3 у оштећењу органа у току акутне интраваскуларне хемоллизе“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Амине Нуровић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Евалуација антитуморског потенцијала моно- и динуклеарног терпиридинског комплекса бакра(II)“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Мирјане Јаковљевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса бакра(II) и паладијума(II) са S,O-тетраденатним лигандима као дериватима тиосалицилне и тиогликолне киселине“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Јоване Маринковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај монтелукаста на антитуморски имунски одговор у моделу карцинома дојке миша“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Данијеле Нешовић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај хипербаричне оксигенотерапије на квалитет живота и ментално здравље код пацијената са хроничним ранама различите етиологије“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Душана Крстића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Задовољство послом и синдром сагоревања на радном месту као предиктори квалитета живота међу радиолозима и радиолошким техничарима“.

1.6.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Милице Чекеревац и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај вредности феталног хемоглобина и примене трансфузије деплазматисаних еритроцита на рани неуролошки исход и промене на централном нервном систему детектоване ултразвучним прегледом превремено рођене новорођенчади“.

1.6.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Ане Луковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, карактеризација и испитивање антитуморских својстава динуклеарних комплекса платине(II) и паладијума(II) са 2,3-бис(2-пиридил)пиразином као мостним лигандом на мишјим и хуманим ћелијским линијама“.

1.6.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Меланије Тепавчевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност СТ коронарографских карактеристика атеросклеротског плака са радиолошким карактеристикама перикоронарног/епикардног масног ткива и параметарима системске инфламације“.

1.6.10. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Иване Лешњак и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Предиктори инфективне етиологије нејасних фебрилних стања“.

1.6.11. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Дамљана Божићевића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Предиктори клиничког исхода код пацијената са акутним исхемијским можданим ударом у предњој циркулацији лечених механичком тромбектомијом“.

1.7. Промена ментора за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.7.1. Промена ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност изложености дигиталним садржајима и васпитних стилова родитеља са развојем говора код мале деце“ кандидаткиње Сенке Симоновић.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање редовни професор за ужу научну област **Мехатронички системи и процеси** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање ванредни професор за ужу научну област **Индустријско инжењерство** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање ванредни професор за ужу научну област **Производне технологије** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање доцент за ужу научну област **Рачунарска техника** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање ванредни професор за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука надлежног органа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Енергетско планирање климатски неутралних градова“ и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Мултимодална интеграција медицинских снимака и клиничких података заснована на дубоком учењу за предвиђање клиничког тока и исхода болести кичменог стуба“ и испуњености услова кандидата Анђеле Благојевић.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Производно машинство**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Менаџмент**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Енергетика и заштита животне средине**.

2.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Производно машинство**.

2.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Производно машинство**.

2.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Производно машинство**.

2.4.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Машински елементи и конструисање**.

2.4.8. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Конструкционо машинство**.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Синђелића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„ДИЗАЈН И АНАЛИЗА МЕХАНИЧКИХ СВОЈСТАВА ЛУЧНО-ЗВЕЗДАСТИХ СТРУКТУРА АУКСЕТИЧНИХ МЕТАМАТЕРИЈАЛА“**.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Радијациона физика** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Зоологија** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање доцент за ужу научну област **Примењена математика** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Функционализовани кополимерални хидрогелови на бази N-изопропилакриламида за сорпцију тешких метала из водених раствора“ и испуњености услова кандидата **Аните Младеновић**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Физичка хемија**.

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Атомска, молекулска и оптичка физика**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

3.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Примењена биологија**.

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

3.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Примењена хемија**.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Никезић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти екстракта вирка (*Alchemilla vulgaris* L.) на епително-мезенхималну транзицију и метастатски потенцијал у троструко негативним и луминалним ћелијским линијама карцинома дојке“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маје Дабић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Вероватносне логике са операторима сличности заснованим на Жакардовом индексу“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука надлежног органа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Туристичко хотелски менаџмент** и Одлука надлежног органа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Педагогија** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Руски језик** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу кривичноправну научну област и Одлука надлежног органа Правног факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет педагошких наука у Јагодина

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти интегративног приступа у настави физичког васпитања применом логичко-математичких игара“ и Одлука надлежног органа Факултета педагошких наука у Јагодина.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** или **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Пословна економија**.

4.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Пословна економија.

4.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Рачуноводство, ревизија и пословне финансије.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Педагогија.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Музичка теорија.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.8. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу радноправну научну област.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Андријане Ђурђевић под називом „Улога трансмисионог механизма монетарне политике у очувању финансијске стабилности“.

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Едине Кочан под називом „Право грађења“.

4.5. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.5.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај корпоративне друштвене одговорности хотела на намеру одговорног понашања гостију“ и испуњености услова кандидаткиње Сузане Лазовић.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу уметничку област Камерна музика (акордеониста) и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Педагошки факултет у Ужицу

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање доцент за ужу уметничку област **Ликовна уметност са методиком наставе** и Одлука надлежног органа Педагошког факултета у Ужицу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

5.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање ванредни професор за ужу уметничку област **Музичка уметност са методиком наставе** и Одлука надлежног органа Факултета педагошких наука у Јагодини.

6. Разматрање материјала у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

6.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

6.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Квалитет живота старијих особа оштећеног слуха пре и после употребе слушних апарата и њихово задовољство комуникацијом са здравственим радницима“ и испуњености услова кандидата Ђорђа Здравковића.

6.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај интеракције између посла и приватног живота на исходе рада здравствених радника“ и испуњености услова кандидата Марије Симоновић.

6.2. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

6.2.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Ивана Петровића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа утицаја промене Закона о безбедности саобраћаја у Републици Србији на учесталост алкохолисаних возача моторних возила у друмским саобраћајним незгодама“.

III Питања и предлози

Проректор за наставу и
студентска питања

Проф. др Дејана Златановић